2016年2月5日 星期五 编辑 丁家发 | 组版 方芳 | 校对 刘军

### 看脸 KANLIAN

### 广东省副省长刘志庚 涉嫌严重违纪被查



广东省副省长刘志庄 涉嫌严重违纪,目前正庚, 1956年6月生,广东兴。 1956年6月生,广东历东生学历,博士研究 区委书记、 传深圳市龙岗区委书记、 长;清远市委副书记、 长;东莞市委书记、 长;东莞市委书记,市大 常委会主任等职。 2011年 11月任广东省副省长。

据新华网

### 边防军人与列车员妻子 在月台上短暂团聚



### 维基解密网站创始人 阿桑奇或将接受逮捕



# 合肥市区住宅库存创5年来新低

# 1月份库存量仅有2万套,销售完不要3个月的时间

**星报讯(记者 任金如)** 昨日,市场星报、安徽 财经网记者从合肥365地产家居网数据中心获悉,1 月份,合肥市区住宅库存量仅有2万套,刷新合肥五年来库存量最低纪录。按照现有的销售速度来看,销售完不要3个月的时间。

按照统计显示,截至2016年1月31日,合肥市区共剩余可售住宅类商品房20269套,环比12月份,库存下跌了3804套,跌幅为15.8%。同比2015年1月份(35121套库存量)来看,2016年1月份的库存量减少了14852套,同比跌幅为42.29%。

"从库存量的变化走势来看,合肥市区住宅库存量已经是连续四个月下跌。从去年9月份的3万套一路下滑,直至如今的2万套。从目前的形势来看,库存已经有跌破2万套的走势",合肥365地产家居网数据分析师王军说,2月份受春节假期影响,市场推盘量较少,合肥市区库存量将进一步走低,整个2

月份,合肥仅有11家楼盘计划推新,入市总房源量仅2295套,相比1月份来说,推盘量大幅度减少。

从区属的库存量来看,区域之间分化也非常明显。相比于合肥市区低库存来说,县域尤其是北城楼市的库存量依然较大,去化压力依然存在。在区属库存量方面,1月份合肥九区中仅有新站区和滨湖区的库存量超过了3000套,而政务区的库存量更是不足1000套,在合肥垫底。其中,新站区住宅库存量为3358套,位居九区之首。依次下来的是滨湖区库存3153套,庐阳区库存2891套,包河区2282套,高新区2271套,经开区2112套,瑶海区2055套,蜀山区1487套,政务区660套。

业内人士坦言,市场的库存量走低,可以说是与年初房企"捂盘惜售"息息相关,房企放缓推盘节奏,市场供量不足,导致了1月份合肥市区库存量跌至"冰点"。

## 数说 SHUSHUO

### 警方集中打击食药犯罪 2015年共破案 2.6 万起

2015年公安部组织全国公安机关开展为期一年的食品药品打假"利剑"行动,全年共侦破危害食品安全犯罪案件1.5万起、危害药品安全犯罪案件1.1万起,抓获犯罪嫌疑人3.7万名,有力维护了食药安全持续稳定向好的局面。 据新华社

### 看图 KANTU

### 古希腊雕像中惊现 "笔记本电脑"雏形



据英国媒体2月3日报道,阴谋论理论家 "StillSpeakingOut"在其公布的视频中宣称,他找到了时间旅行的"证据"。在距今2000多年的古希腊雕塑"一位坐在王座上的女人与仆人"中,他发现了现代笔记本电脑的身影。他解释称,这个雕像中的物体看起来非常像现代的笔记本电脑,甚至还有USB接口。 据中新社

# 发布|FABU

### 全国空气最差10城市,河北占七席

环保部昨日通报,按照环境空气质量综合指数评价, 2015年74个城市中空气质量相对较差的后10个城市依次是保定、邢台、衡水、唐山、郑州、济南、邯郸、石家庄、廊坊和沈阳,河北省占了七席。

空气质量相对较好的前10个城市依次是海口、厦门、惠州、舟山、拉萨、福州、深圳、昆明、珠海和丽水。 据中新网

#### 教育部:开放大学将建立"学分银行"

开放大学是在中央广播电视大学和地方广播电视大学的基础上组建,以现代信息技术为支撑,办学网络立体覆盖全国城乡,学历与非学历教育并重,面向全体社会成员,是没有围墙的新型大学。教育部网站4日发布的《教育部关于办好开放大学的意见》指出,探索建立"学分银行",将学习者的各类学习成果转换成学分进行存储,实现不同类型学习成果的转换,为学习者申请相关学历证书、学位证书、毕业证书、资格证书等提供依据。

据新华社

### 我国进一步放开QFII资金汇出入限制

记者4日从国家外汇管理局获悉,外汇局日前发布的《合格境外机构投资者境内证券投资外汇管理规定》,放宽单家QFII机构投资额度上限;同时进一步便利资金汇出入,对QFII投资本金不再设置汇入期限要求,允许QFII开放式基金按日申购、赎回。

QFII,即合格境外机构投资者,可以在一定规定和限制下汇入一定额度的外汇资金,并转换为当地货币,通过严格监管的专门账户投资当地证券市场,其资本利得、股息等经审核后可转为外汇汇出。外汇局有关负责人表示,改革QFII外汇管理制度的目的,是为有序推进资本项目可兑换,促进跨境投融资便利化。

### 谈资 |TANZI

### 南邮硕士生跳楼 其导师被取消教师资格

1月25日,南京邮电大学计算机学院研究生蒋某不幸坠楼身亡。经查,其导师张代远存在违规收取学生部分实习劳酬、将学生交付的版面费报销后据为己有、以言语对学生进行人格侮辱等严重违反教师职业道德的行为。根据相关规定,经学校研究决定:撤销张代远专业技术职务,并依相关程序撤销其教师资格。 据中新社

### 日本研究小组调查显示: 不吃早饭易发生脑出血

日本一个研究小组 4 日报告说,他们通过大规模跟踪调查发现,几乎不吃早饭的人发生脑出血的风险,比每天吃早饭的人高。研究小组认为,由于不吃早饭,空腹引发的人体应激反应会导致血压上升,从而提高发生脑出血的风险,特别是早晨血压上升被认为更易引发脑出血。据新华社

### 韩军机返回基地时坠毁 2名飞行员获救

当地时间2月4日,韩国一架军用飞机在韩东南部坠毁。目前2名机组人员已经获救,没有生命危险。

出事飞机在安东市附近坠毁,是一架 双翼机T-11,坠落地点距离居民楼只有几 百米,飞机是在返回基地时发生事故的。

据新华社

### 1岁宝宝滑雪视频走红 姿势专业萌翻网友



近日,一则小婴儿滑雪的视频走红网络。视频中,美国犹他州北盐湖城14月大的小女孩斯兰·亨德森,向网友们展示了她姿势专业的滑雪技艺。斯兰在滑雪结束后笑着和老爸击掌庆贺,非常的可爱。该视频被放到网上后,观看人数已超过17万次。 据人民网